

Městský ústav sociálních služeb usiluje o „hvězdičky“

• středa, 24 červenec 2013 09:26



Městský ústav sociálních služeb v Klášteřci nad Ohří se zúčastnil soutěže Senior centrum roku 2012.

Tento projekt, jehož cílem je zmapovat seniorská zařízení a organizace v ČR a zjistit úroveň jejich péče o uživatele sociálních služeb, vyhlásil Nadační fond Veselý senior ve spolupráci se společností Foxmarts, a.s. Soutěž zaštitilo Ministerstvo práce a sociálních věcí a Asociace poskytovatelů sociálních služeb v ČR.

Soutěž probíhala ve čtyřech kategoriích dle typu registrované sociální služby. Patřily mezi ně domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem, týdenní stacionáře a denní stacionáře. Do soutěže bylo doručeno celkem 135 přihlášek, které musely splňovat takzvaná vstupní kritéria, mezi která patřila například bezbariérovost, menší počet jednolůžkových pokojů nebo také to, že pokoje by neměly být průchozí (někdy jsou v domově pokoje, kdy chodí jeden uživatel přes pokoj druhému) a další a další kritéria. Klášterecký MÚSS splnil všechny podmínky, a proto svoji přihlášku odeslal. Co následovalo dále, na to jsme se zeptali ředitelky Věry Bobisudové. „Jsem ráda, že jsme nominaci poslali, protože jsme byli nakonec ze 135 přihlášených z celé ČR vybráni mezi 20 nejúspěšnějších domovů pro seniory. Tímto jsme byli pozváni do benediktinského opatství v Emauzích, kde se konalo slavnostní posezení a vyhlášení výsledků. Za náš ústav zde byly přítomny dvě zaměstnankyně, a i když jsme nakonec žádnou cenu nezískali, přesto se domnívám, že to byl pro náš ústav velký úspěch. Zařadit se mezi 20 nejlepších z celé ČR, to už je, troufám si říct, samo o sobě velmi slušné ocenění," neskrývala svou spokojenost ředitelka Bobisudová. To, že se však nenechá ukolébat jedním z mnoha úspěchů, dokládá i následující fakt, že místní ústav zažádal o udělení značky kvality v sociálních službách. „Tuto značku kvality uděluje Asociace poskytovatelů sociálních služeb a opět zde byla podmínka, že jsme museli splňovat daná vstupní kritéria. To znamená, že se nemůže přihlásit nebo si o tuto značku zažádat každý domov. V polovině září přijede komise z asociace do našeho zařízení. Bude zde hodnotit stravování, ubytování, péče o uživatele, volnočasové aktivity a další věci." Ředitelka a celý pracovní tým jsou odhodláni tuto certifikaci získat. Hodnocení různých oblastí bude dáno udělením hvězdiček, tak jak to např. bývá u hotelů. Pokud vše dopadne dobře a ústav tuto certifikaci získá, není to napořád. Ta platí jen po dobu 3 let a po uplynutí této doby musí daný domov své kvality znovu prokázat, aby se mohl prezentovat tímto oceněním po další 3 roky. „Já věřím, že to hodnocení bude u nás dobré," věří v úspěch Věra Bobisudová. „Už díky výsledkům i inspekci kvality, která probíhala v nedávné době na našem zařízení.“